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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer 
k esztőségl lez küldendők.

Bérinentetlen leveleket 
csak ismert kezektől toga- 

dunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
i Issza.

mmnmi ss gaza
Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.

Pim kiisti napján

Hanmgzúgás, ürömének hirdesse a mai nap 
jelentőségét! Harsogjon a hivő nép éneke ; szol- 
ion méltóságosan az orgona ; kongja-hongja a 
a templomtornyok érvnyelve e szép májusi ünnep 
magasztosságát!

„Hasznos nektek, hogy elmenjek — mondá 
a távozni készülő isteni Mester az elszomorodott 
apostoloknak — mert iia el nem megyek, nem 
jön el hozzátok a vigasztaló szent Lélek ; ha 
pedig elmegyek, akkor el fogom őt küldeni. 
Midőn pedig eljön az igazság lelke, megtanít 
titeket minden igazságra . . . én veletek vagyok 
mindennap a világ végeztéig“ . . Az Ígéret, be­
teljesedett. — Lángnyelvek alakjában jelent meg 
pünkösd napján a szent Lélek, hogy lángra 
gyiilaszsza az apostolok szívét; erőt, bátorságot 
öntsön az egyszerű emberekbe, kik tanításukkal, 
fáradtságot nem ismerő buzgalmukkal szilárd 
ti apját vetették meg egy új világnak. Az apos­
tolok ugyanis fellelkesülve az isteni hévtől, 
Mesterük parancsához híven elmentek az akkor 
ismert világ minden részére a Krisztusi szeretet 
boldogító tanát hirdetni, szembeállítván azt a 
hellen bölcsészeitől és a boszut lihegő római 
imperatomk zsarnokságával. Az apostoloknak 
ugyan János kivételével vértanú-halál jutott 
osztályrészül, de az általuk hirdetett igazság 
ereje győzött. Legyőzte a vértszomjuhozó Néró­
kat és 1 tiokleciánokat, mert szivüket a legne­
mesebb szeretet : az isteni és felebaráti szeretet 
s/.ent heve lelkesítő. Ez adta meg az isteni ke- 
rvelem hozzájárulásával szavuknak azt a hatá­
lyosságot, hogy a hirdetett keresztény tanok, 
mint egészséges magvak, csakhamar termékeny 
melegágyra találtak az emberiség szivében.

Három százados véres üldözés után már 
diadallal ragyogott a kereszt a föld minden népe 
előtt, a vértanuk sírhalmai fölött hatalmas bazi­
likákat emelt az ihletett keresztény művészet,

Megjelenik minden vasárnap.

miliők és miliők vésték szivükbe az apostolok j 
által hirdetett keresztény hit igazságait.

Az igénytelen apostolok, kik pünkösd ünnepe 
— tehát a vigasztaló szent Lélek eljövetele előtt 
bátortalanságuknak, ingadozásuknak, annyiszor- 
luennyiszer oly szembeszökő jeleit adták, pün­
kösd ünnepe után, midőn őket a szent Lélek 
ereje megihleté, annyira fellelkesülének, lelkűk­
ben oly emberfeletti erőt érezének, hogy semmi 
veszélytől vissza nem riadva, szembeszállottak 
minden előítélettel, oly tanokkal lépvén fel, 
melyek hadat üzentek az akkori felfogásnak, 
az uralkodó nézeteknek : — az isteni eszme azon­
ban folyton működött, folyton előre haladt 
annyira, hogy lassanként az egész világot a 
keresztény civilizáció szelleme hatotta át.

Így lett azon kis csemetéből, melyet az 
apostolok pünkösd napján elültettek s később a 
mártírok vérükkel öntöztek, hatalmas fa, melynek 
terebélyes gályái a föld mind az öt világrészére 
elvetik jótékony árnyékukat, üdülést és enyhet 
nyújtván a fáradt és pihenni vágyó emberiségnek.

idők folytán megfogyatkozott a vallásos 
érzület, melynek helyébe lépett az mdifferen- 
tizmus a természetfölöttiek iránt. Sok liigvelejii 
embernek tetszett ez, korlátolt elméjükkel csak 
tetszetős körülményeit látván, de nem egyszer­
smind súlyos és végzetes következményeit, me­
lyek nem csupán a túlvilág boldogtalanságával 
remítenek, de már itt a földön legtöbb emberre 
nézve érezhetőkké válnak. Avagy nem bünteti-e 
meg már itt a földön a hitéhez közönyös, vagy 
éppen vallástalan embert saját lelkének sivár 
állapota, annak oly számos esetben önmagával 
történt meghasonlása legkivált akkor, midőn 
előveszik az élet bajai, szenvedései, midőn reá­
rohannak a hirtelen veszedelmek ? . . Oh ekkor 
lájóan érzi azon Űrt, melyet szivén a vallásta- 
lanság nyitott, folyton mérgesedő sebnek érzi 
azt, melyre gyógyirt Istenen kívül hasztalan 
keres, — irigy szemmel nézvén a jámbor föld 
népének erős hitét, az isteni Gondviselés iránt 
táplált rendíthetetlen bizalmát és az ebből szár-

A „Zalamegye“ tárcája.
A harang.

Volt nekem egy régi göcseji kiadású, bőbeszédű 
t,Hg céh mesterem (egyházfi), a ki ünnep és vasámapo- 
|vm ilyen hivatalos jelentéseket szokott volt tenni : tiszt, 
ut léhános uram ! a iajsztert ( Luster) meggyójtottam, a 
icsperzórjomot (aapersorium, szenteltvizliiutő) megmártot 
unh a zámpóllákat (ampulla, boros és vizes kannáeskák) 
vaegtőtöttem, a minisztereket (mmisztráns fiuk) íootoz- 
Htem a duripolomot (thuribuluin, tömjénfüstölő) ekészi- 
tsittem' a gyerekeket a kórusból, a legiuyeket az ólá- 
t érj ómból (oratórium) lecibakótam, ... be lehet e mán 
harangoznyi /“

Minthogy a szép sátoros ünnep már beköszöntött 
és a nóta szerint: „harangoznak piros pünkösd napjára“, 
ennélfogva a t. olvasó közönséghez — hosszabb pauza 
után - én is ezennel becsöngetek és kezdem a dolgot

ei°A kereszténység előtt ugyan már régen használtak 
H pogányok is ércből öntött harangocskákat, de a haran 
gok mostani gyakorlati használata mégis csak a VMk 
/.ázadra vihető vissza. A hagyomány úgy beszeli, hogy 

«Maszországhan Campania tartománynak Nola nevű varo­
dban találták íöl először a harangokat, vagy Hgalub 
ott öntötték célszerűbb formába ; azért latin nyelveii a 
harangot „campaoa“-, a csöngetyut pedig „nola nak

“VVeZEgy diák vers a harangok rendeltetése felől Így 

hangzik : pj0 fícro campana 
•Nun’q uam an nuncio vana,
Kunéra plaugo,
Fulgura fi an go,
Salibata ]>ango ;
Sangvinoleiitos 
Uissipo ventos,
8isto cruentos “

Egv

„Hogyha a harang nyelve szól,
Soha nem zeng hiúságról, —
Az élőket hívogatja,
A holtakat elsiratja,
Papot, népet összegyűjti,
Veszfelhőket messzeüzi.“

olasz költő — Catnpoamor — a harangok 
koncertjét így írja le :

„Amott egy újszülöttnek szólnak,
Ein itt egy gyászos koporsónak,
Mikor így hangzik ottan :

Din, dón, din, dón ! . . .
Itt meg ridegen, szárazán 

Din, dón, din, dou.
Egy élő ott, egy holt meg itten 
Részt vesznek e szörnyű koncerten, 
Gyönyöreim mindnyájan,

Dió, dón, din, dón,
A sirt szivemben hordozom 

Din, dón, din, dón.
Oh mily hamisan egyesülve 
Megy a halállal éltünk üdve,
Vergődésünk mi hasztalan,

Din, dón, din, dón,
A boldogság rövid nagyon !

Din, dón, din, dón.“
Nem szenved kétséget, hogy legbúsabb, legszomo- 

rubb a halotti harangszó :
„Búsan, búsan szól a harang, temetnek,
Gyászos lánykák kék koporsót emelnek.“

„Jaj de búsan harangoznak Tarján ha’, 
Elhervadt a legszebb legény babája.“

És midőn „László4 urfi a török verésből győzelme­
sen és örvendezve visszatért, hogy Szigligetben boldog 
családi fészket rakjon :

„Szomorúan hallott kongni 
A várban egy harangot,

De a kemény északi szél 
El elkapta a hangot.“ Kisfaladig

Mai számunkhoz föl iv melléklet van csatolva.

mázó nyugalmát, megelégedését, boldogság111 ■ • 
Igazolva látja nálok igazságát e szavaknak : 
„Nagy kincs a hit, tűrni, szenvedni megtaiJL“ 

örülhet az, kinek szivébe még itt ;i földön 
beáramlik az isteni kegyelem fénye, melynek 
világánál tisztán lát és nem engedi magát, bité­
ben megtántoríttatni a kisértések által. — Örül­
het az is, aki ugyan magától nem elég erős 
szembeszállni a léha világ végzetes áramlatával, 
de oly környezetbe jutott, melynek nyilvánvaló 
gonoszsága és ár tál mássága csakhamar felismer­
hetővé lesz előtte és még ideje korán eszébe 
juttatja boldog ifjúkora ártatlan örömeit, s kezdi 
újból érezni még az édes anyai szívből leikébe, 
csepegtetett hitet, mely a szenvedések közepette 
sem engedi csüggedni, sőt fegyvert ad kezébe 
az ima, az áhitat szárnyán Istenhez emelkedni, 
vigaszt és erősítő kegyelmet tőle kérni, vissza­
térni az elhagyott Istenhez.

Ha a napjainkban oly félelmetes és követ­
kezményeiben már is végzetes szocializmus, 
kommunizmus és anarhiztnus fellépése inkább és 
inkább fenyegető alakot ölt társadalmunk lét 
alapjára nézve ; ha utón útfélen az elégiiletlenek 
panaszával találkozunk ; ha a hírlapok rovatai 
oly elszomorító statisztikáját közlik azon szeren­
csétleneknek, kik kislelkiiségilkben, majd kétségbe­
esésükben a leggyászosabb eszközhöz, az öngyil­
kossághoz folyamodnak : —- oh akkor nem 
zárkózhatunk el annak bevallásától, hogy lel­
künket egy szokatlan aggodalom tartja fogva, 
mely veszedelemtől félti a társadalmat.

Vannak, kik ezen kóros tünetek beál'ó 
következményeit előre látják és azok elhárítására 
felhívják az emberiséget, reáinutatván egyszer­
smind a vallás erkölcsi érzületnek system úti kus 
meglazulására, a hitéletnek :i társadalom intelli­
gensebb osztályainál is tapasztalható megfogyat­
kozására, mint ezen kóros tüneteket előidéző 
okokra. Pedig a történelem a tapasztalással kar­
öltve csalhatatlanul igazolja, hogy az Istentől 
való elfordulással, a hitbeli indiíferentizmussaj 
erősen lépést tart az emberiség összességének

épp ez volt a lélekharang szólása szerelmes arájának, 
Rúzsának, ki „a halállal vivődött !“

Egy olasz szerzetes egy beteg inarchese t készített 
elő a nagy útra. A páter legelőször is elég kíméletlenül 

} tudtára adta, hogy már meghozatta neki a lélekharangot,
! azután el recitálván fölötte a haldoklóknak előirt imákat,
I egy kissé nyers és parancsoló hangon így végezte: 

„távozzál e porhüvelyből halhatatlan lélek és repülj égi 
hazád télé!“ . . . mire a szegény mai ebese végső erő­
feszítéssel elhalóait tördelő : „piano, piano ! an ima mia 
eara !“ — Bizony el lehet mondani : „O mors! juarn 
arnara est reeordatio tűi !“ Oh halál ! mdy keserű a reád 
való emlékezés !

Hogyan szólnak a harangok '? A gazdag halottra : 
„go—obi—bo—os ! üsd go—om—bo—os !“ A szegény 
halottra : „riugy—rongyos ! ringy—rongyos !“

A csatában elesett hősök temetése harangszó nélkül 
megy véghez, mint a dal mondja :

„Nincs harangszó, csak pár ágyú dörrenés :
Ennyiből áll a tüzéri temetés.“

Velőket rázó és rémes a vészharang szakgatott 
kongása, tompa zúgása árvíz, tüzeset idején, ellenség 
betörésekor, vagy egyéb nagy veszedelem alkalmával ; 
. . . ilyenkor: „az erős megdöbben és reszket a gyáva !“ 

Petőfi, Szendrőy Julia iránt érzett, de még nem 
viszonzott rajongó szerelmét képletesen vad árhoz, szilaj 
folyóhoz hasonlítja, mely őt magával „vonja, sodorja s 
ragadja“ és szerelmi kínos vergődésében végre így tör ki : 

„Kiáltsatok rá a haraugozóra,
Hogy verje félre a harangokat :
Nagy a veszély, s talán majd megmentésemre jőnek . . , 
De nem ! hisz’ félrevert harang lázas szivem.

Falu helyeken a jégterhes felhők közeledtekor is 
szoktak harangozni. — Írva van a krónikákban, hogy 
midőn egy hosszas nyári szárazság után Cséb és Saloui- 
vár fölé áldásos esőt Ígérő felhők gyülekeztek, a jámbor 
cséhi harangozó — szomszédos jóakarattal — így imád­
kozott : „Adj Uram esőt Cséb re, Salom várra“, de midón



elégtileth nsége, boldogtalansága. F/zen közöny j 
nem is maradhat titok a társadalom kevésbbé 
müveit osztálya előtt., mely különös előszeretet­
tel utánozza az értelmiséget, s ha naiv gondol­
kozásával azt látja, hogy amaz, dacára vallás­
beli közömbösségének, vagy éppen vallástalan- 
ságának, mégis jobb anyagi viszonyok között 
él, szerinte boldogabb, mint ő, veszti a Gond­
viselés iránti hitét, kezdi intézkedéseit birálgatni, 
annak bölcsességében, igazságosságában kezd ké­
telkedni. Lassanként kihűl szivéből a vallásos 
érzés és vele együtt a felebaráti szeretet is. Az 
isteni és emberi törvényekben többé nem oltal- 
mazóját, hanem zsarnokát látja, bátorságot vesz 
magának, hogy maga alkosson törvényt a maga 
számára.

Sok nemesen érző kebel sóhajt fel a min­
denek Urához gyógyulást keresve a beteg embe­
riség számára—esedezvén — hogy az a meny- 
nyei erő, mely az apostolok lelkét pünkösd 
napján megihleté és őket az egész világot 
jótékonyan regeneráló alkotásokra képesité. 
hassa át a mi keblünket is, — gyógyítsa 
meg társadalmunk betegségeit, gyújtson vilá­
gosságot életünk homályos irtain, hogy vallásos 
hitünk és meggyőződésünk tényénél felismerve 
a társadalmat fenyegető ragályoson kóros tüne­
teket, annál inkább iparkodjunk az igazán helyes 
utón haladni, mely bennünket egy legfőbb Jóhoz, 
minden boldogság kiapadhatatlan forrásához vezet.

Sóhajtsunk föl a mai napon mi is a kath. 
anyaszentegyházzal, mondjuk egy szívvel-lé- 
lekkel:

•Jöjj el Szentlélek Úristen,
Tekints mi ránk kegyelmesen 
Isteni segítségeddel,
Véghetetlen kegyelmeddel 
Áraszd hét ajándékodat.
Add a te szent mulasztódat !

Nrlimhlt István.

A „Zalánkéi gazdasági egyesület“ hivatalos értesítője.
Jegyzőkönyve

a Zala varmegyei gazdasági egyesület 1894. évi április hű 
17 én Keszthelyen tartott rendkívüli közgyűlésének.

Jelenlevők:
Svastits Benő főispán Öméltósága, a gazdasági 

egyesület elnöke, Háczky Kálmán egyesületi ügyvezető 
elnök, Koller István egyesületi II od elnök, Virius V ince, 
Németh Dezső, Oltay (fűidé, dj. Rajky Lajos, löreky 
Aladár, Bezerédj Lajos, .Sümegi Kálmán, itj. Ilaczky 
Kálmán, Bogyay Máté, Csertán László, Skubiies Gyula, 
Baranyay Ödön, Szily Dezső, Hertelendy József, \ iz 
lendvay József, Viziendvay Sándor, Sziios Dezső, Kránitz 
Kálmán, Zatliureezky Zsigmond, Papp Sándor, Kemény 
Andor, dr. Csanády Gusztáv, Koller Ferenc, Grunner 
Ernő, Grunner Károly, Szily Dezső, dr. Haudek Ágoston, 
liangay Géza, Sólyomy Lipót, Malatiuszky bereite, dr. 
Dnnszt Ferenc apát, (Jsigó Pál orsz. képviselő, Hertelendy 
Ferenc, Zatliureezky Márton, Gaál Ödön, Batthyány 
József gróf, Batthyány Ernő gróf, N’unkovics Vilmos, 
Orosz Pál egyesületi tagok, utóbbi mint jegyző is.

Háczky Kálmán ügy vezető egyesületi elnök üdvözli 
a szép számban megjelent tagokat, az ülést megnyitja. 
Előadja, hogy a mai rendkívüli közgyűlés első sorban

I azért hivatott össze, hogy az ezredéves kiállítást rendez 
'helyi bizottság teljesen megalakuljon. Ezen okból telket t
Svastits Benó főispán ur Öméltóságát, mint ezen helyi 
bizottság elnökét, hogy az ülés vezetését, illetve elnök
ségét átvenni szíveskedjék.

Főispán Öméltósága elnöki székét elfoglalván, szintén 
üdvözli a megjelenteket, kiknek ezen országos fontosságú 
ügy iránti érdeklődése már ily örvendetes számban tör­
tént megjelenésében is nyilvánul. Behatóan ismerteti az 
országos ezredéves kiállítás kulturális, nemzetgazdászati, 
ipari s még számtalan más, országunk és annak minden 
egyes honpolgára érdekeit egyaránt érintő nagy fontos 
ságát; kifejezést ad azon meggyőződésnek, hogy Zalavár 
megye törvényhatósága, gazdasági egyesülete, a megye 
minden birtokosa és polgára egyaránt teljes odaadással 
fognak közreműködni a nagy uní fényes sikerének biz­
tosítása érdekében.

Felemlíti, hogy mint az országos rendező bizottság 
tagja, alkalma nyilt meggyőződni arról, hogy a magas 
kormány minden lehetőt elkövet s nagy anyagi áldoza 
tokát is hoz a nagy mű oly szabású létesítése körül, 
mely méltó legyen nemzetünkhöz.

Ezután telolvastatik a magas ministerinm által már 
megerősített megyei-helyi bizottság névsora és az még a 
következő tagokkal bővíttetik ki a mai ülésen :

Gróf Batthyány József, Hertelendy József, ifjú 
Háczky Kálmán, Kemény Andor, Bezerédj Lajos, Németh 
Dezső, Kránitz Kálmán, Hertelendy Ferenc, Czakó Béla, 
Bezerédj László, Grunner Károly, Véssey László, Gyö- 
mörey Gáspár, Ziegler Kálmán, Szűcs Zsigmond, Bakó 
Gyula, Gaál Ödön, Vlasits Nándor, Mandi Samu, Berényi 
Jenő, Harkányi Károly, Kozáry Aurél, Szily Dezső, 
Skubiies István, Viziendvay Sándor, ifj. Rajky Lajos, 
Hangay Géza, Barna György, Holly János, farkas 
Sebestyén, Tuss Antal, Talabér Kálmán, Páltiy Alajos, 
Balázs Béla, Büchel Antal, Rieger József, Kárpáti Lajos, 
Vlasies György, Nedeczky Jenő, Fabiáníes Gyula, Kő 
nigmayer János, dr. Mangin Károly.

Kemény Andor földbirtokos Sármellék, Kránitz Kálmán 
nlébáuos Alsó-Páhok, Gyömörey Gáspár földbirtokos 
Zala-Gógánfa, Bakó Gyula földbirtok», F.-Rajk, Berényi 
Jenő földbirtokos Z.-Szeut-Gróth, Szíly_ Dezső földbirto­
kos Ollár. 1 elnök, 2Ö tag, összesen 2i.

lí. Gyümölcsészet és kertészéti csoport.
Elnök • Véssey László földbirtokos Várhely. Tagok : 
Barcza László töldbirtokos Csabrendek, Eituer Sándor 
földbirtokos Sümeg, Orosz Pál földbirtokos Booczódtöld 
Baán Kálmán töldbirtokos Szabar, dr. \ izlendvay József 
földbirtokos Duzsnak, Gsutor János földbirtokos Zala- 
Eeerszeg, Kőuigmayer János töldbirtokos Neszelej, Kaisei 
József töldbirtokos Zala-Égerszög, Kránicz Kálmán pléh 
A Páhok Ziegler Kálmán kir. közjegyző Csáktornya,. 
Skubiies István földbirtokos Besseuyő, Farkas Sebestyén 
ntézeti tanár Keszthely, Talabér Kálmán földbirtokos 

L'iioAnioo 4 T v-111ti töldbirtokos ürbánvo“*“ *

111. Szőlészet—borászati csoport.
Elnök: Skubiies Gyula töldbirtokos P. Dörögd. 1 aguk . 
Bogyay Máté töldbirtokos Sármellék, br. Putbeáni Géza 
földbirtokos Szigliget, Bogyay István földbirtokod Haláp, 
Cseudes Józset ügyvéd Tapolcza, C'sigó Pál földbirtokos 
Gulács, Töreky Aladár töldbirtokos P. főiek, \ ínus 
Vince urod. tiszttartó L.-Tomaj, dr. Csanády Gusztáv 
gazdasági int. igazgató Keszthely, Csertán László tüld 
birtokos N. Apáti, Nedeczky Jenő töldbirtokos Fekete 
kastély, Smodics Viktor földbirtokos Alsó Lendva, ifj. 
Háczky Kálmán töldbirtokos Káptalanfa, Hertelendy 
István urod. számtartó Kis Dörgicse, Stern Farkas töld 
birtokos Zala-Egerszeg, Németli Dezső urod. ispán Les - 
Istvánd, Hertelendy Ferenc töldbirtokos L„-lomaj, Gaál 
Ödön földbirtokos Galsa, Kozáry Aurél töldbirtokos 
Zalabér, Tuss Antal vincellér kép. igazgató Tapolcza. 
I elnök, 19 tag, összesen 20.
IV. Állattenyésztési csoport. Állati termények, /okiaddá>.

Az újból beválasztott tagok ezen jegyzőkönyv erre 
vonatkozó kivonatával megválasztatásukról értesítendők.

Megalakulván ekként a helyi rendező bizottság, 
elnökileg megalakultnak kijelentetik.

Elnök ur örömét fejezvén ki ezen megalakulás 
felett, telhivja a tagok figyelmét arra, hogy ezen bizott­
ság lesz hívatva már most az egész működést teljesíteni, 
mely minden esetre kellő gondot, megfontolást, tapinta 
tosságot és teljes ügybuzgóságot igényel, de meg van 
győződve arról, hogy az ügy iránti benső érdeklődés 
minden esetleges nehézséget leküzdve, diadalmasan tog 
a kitűzött célhoz érni.

Felolvastatik ezután az 1896-ki ezredéves országos 
kiállítás részletes csoportbeosztási programmjából a V I. 
csoport, mely a „mezőgazdaság, gyümölcsészet, kertészet, 
szőlészet, borászat, méhészet, állattenyésztés, állati ter­
mékek és állategészségügyet, továbbá a \ II ik csoport, 
mely az „erdészetet és vadászatot“ foglalja magában ; 
ezekhez képest a helyi bizottság tagjai a következőkép 
osztattak be a szakosztályokba :

1. Mezőgazdasági csoport.
Elnök : Koller István töldbirtokos Felső Rajk. 'Tagok : 
Barcza László földbirtokos Csabrendek, Bogyay Máté 
töldbirtokos Sármellék, Gyömörey Vince földbirtokos Ukk, 
Malatiuszky Ferenc töldbirtokos A.-Csány, Skubiies Jenő 
földbirtokos Döbréte, Nagy László földbirtokos András- 
hida, Csertán László földbirtokos N. Apáti, dr Viziendvay 
József töldbirtokos Duzsnak, Csaby Lajos töldbirtokos 
Söjtör, Grunner Károly földbirtokos Ung-Jakabfa, Szűcs 
Zsigmond földbirtokos Dergecs, Mandi Samu földbirtokos 
Lenti, Harkányi Károly földbirtokos Z.-Szt Grótb, Nyáry 
Kálmán urod. ispán Pölöske, Tamás Ádám földbirtokos 
Letenye, Somogyi Gyula töldbirtokos Pailin, Baranyay 
Ödön földbirtokos Pacsa, Zatliureezky Márton földbirto­
kos Zsigmondliáza, Zatliureezky Zsigmond töldbirtokos 
Ukk, it j. Háczky Kálmán töldbirtokos Káptalanfa,

álla tegészség ügy.
Elnök : dr. Haudek Ágost jószág kormányzó Z. Apáti, 
Tagok: Farkas József töldbirtokos Felső Bagód, Szabó 
Imre földbirtokos Pusztakoveez, Vrana Frigyes töldbir­
tokos Báuyavár, Bogyay István föld bit i. Haláp, Koller 
István töldbirtokos F.-Rajk, Dervarics János földbirtokos 
Sz.-Kozmadombja, Grunner Ernő töldbirt. Eger Aracsa, 
Baranyay Ödön töldbirt. Pacsa, Zatliureezky Zsigmond 
földbirtokos Z. Gógánta, Hertelendy Józset földbirtokos 
Vindoruyalak, Bezerédj Lajos töldb. A.-Páliok, Bezerédj 
László töldbirt. Görbe, Vlasies Nándor urod. tiszttar'ó 
Bellatincz, Szily Dezső töldbirtokos Ollár, Viziendvay 
Sándor töldbirtokos Duzsnak, Rieger Józset számtartó 
Zalavár, Oltay Guidó földbirtokos Szt György vár, gróf 
Batthyány Ernő földbirtokos Gyülevéez, Hajós Mihály 
ügyvéd A. Lendva, Clement Lipót földbirtokos lgricze, 
Nyáry Kálmán urod. ispán Pölöske, Karczag Béla föidb 
Nagy-Kanizsa, Smodics Viktor töldbirtokos Alsó Lendva, 
Tóth István urod. tiszttartó Csáktornya, gról Batthyány 
Józset töldbirtokos Kustyáu, Kemény -tiudor töldbirt. 
Sármellék, Hertelendy Ferenc földbirtokos L.-Tomaj, 
Grunner Károly töldbirtokos Ung-Jakabta, Mándi Samu 
földbirtokos Lenti, Skubiies István töldbirt. Besseuyő, 
ifj. Rajky Lajos töldbirtokos Gyulakeszi, Vlasies György 
urod. ispán Turcsiscse. 1 elnök, 32 tag, összesen 33.

F. csoport. Kísérleti ügy.
Elnök : dr. Csanády Gusztáv gazd. tanintézeti igazgató 
Keszthely, Tagok: Papp Sándor jog é« jószágkormányzó 
Keszthely, Deák Mihály töldbirt. Tárnok, Zatliureezky 
Márton töldbirt. Zsigmondliáza, Csertán Károly alispán 
Z.'Égerszög, dr. Mangin Károly kir. tan. főorvos Zala 
Egerszeg, IJdvardy Ignác polg. isk. igazgató Z. Egerszeg, 
Margitai József áll. tanitóképezdei igazgató Csáktornya, 
Czakó Béla gazd. int. tanár Keszthely. 1 elnök, 8 tag, 
összesen 9.

hirtelen mérgessé változott felhőkből sűrű jég kezdett 
ullani, akkor a harangozó — megfeledkezvén a fele- 
aráti szerétéiről —- kétségbeesetten kongatva imigy 
iáltozott: „szélleszd Uram ! szélleszd ! . . . küldd az öregjét 
alomvárrá !“

Kissé szomorú és szégyenletes eset, mikor a fizető 
éptelen bukott tőzsért a börzén — kiharangozzák. De 
z illető evvel t kiharangozással bár a földhöz van verve, 
e azért még sem kerül a földbe; az ilyen financiális 
alálból lábra lehet álhmi, föl lehet támadni, mert : „qui 
erdidit numerum, incipiat iteriim,“ a ki a fonál végét 
Ivesztette, keresés által újra megtalálhatja. A mai hamis 
ridázók ezt legjobban tudják.

Régen le, mikor a kivégzések nem mint most, a 
legye vagy fogház zárt udvarán, kevesek jelenlétében 
orténtek. hanem a bitófák a városon kivid voltak föl 
llítva és a halálra Ítéltet nyilvános menetben nagy 
éptömeg kisérte ki a vesztőhelyre, — ezen szomorú és 
túlsó ut tartama alatt folyvást szólt a lélekharang ; . . . 
bben a korszakban szokták némely mákvirágnak ezt 

szerencsét kívánni : „halld meg, mikor az utolsó tisz 
ességedre harangoznak !“ Az ilyenre aztán nem lehetett 
zt mondani : „hallott valamit harangozni, de nem tudja 
eit“, mert ez szomorúan tudta, hogy neki örökre beha 
angoztak.

A krónika egy cézárt, meg egy kalapost említ ritka 
ivételképen, a kik szintén meghallották, mikor a végső 
isztességükre harangoztak, pedig nem is akasztani vit 
ék őket.

Bagó Márton uram kalapos létére köpcsös termetű, 
'Őrös ábrázata volt, akár egy mészáros, erős vastag 
ovid nyakú, mint egy kálomista és úgy ivott mint egy 
;efekütő. A korsó addig, addig járt a kútra, akarom 
uondani, a bortömlő a korcsmába, mig egyszer a guta 
negütötte a májsztert és a gántárfára, azaz: a ravatalra 
:erUlt . . . Azonban nem halt ám meg alaposan, hanem 1 
sak olyan czethalott (a köznép igy mondja) volt ő ke , 
;yelme Ámde, akkortájt még nem lévén oly kitanult 1 
•kos (?!) halottkémek, mint most, az együgyű falusi

bo bély a valóságos halált constatálta nála. 
nem nagyon siratta, sőt örült, hogy 
hordó egyszer

ez a 
azért

- Felesége 
feneketlen

már dongába dűlt; de azért érdemesen 
elbucsúztatta és parádésan kiharangoztattta. — A mint 
az összes harangok zúgása között ép a templom előtt 
viszik a szentmihálylován, a halottvivők rémülve hallják, 
hogy a kalapos a koporsó födelét keményen döngeti! . .

II

-'n J
koporsót és 
.csak lassan 

hanem

majszter 
testtel!“
harangok

kigurul 
. (Nem

rUzugäsa

ijedtükben elejtik a 
belőle ezen ordítással . „ 
az utolsó ítélet trombitája, 
keltette tel őtet.)

I logy a halotti ceremónia kárba ne veszszen, a tréfás 
kalapos az üreskopo sót eltemettette és a fejfára ezt íratta : 

„Bagó Márton koporsója itt nyugszik,
Maga pedig felesége boszujára bort iszik !u

A másik eset a következő: V. Károly császár 
belefáradván az országiás gondjaiba, lemondott a trónról 
és a SanJuste-i kolostorba vonult vissza. Itt a magány 
csöndjében folyton a „memonto móri“ gondolatával fog­
lalkozva, utóbb annyira vitte a dolgot, hogy csupa 
excentrikus kedvtelésből, önnön magának wa&parádés 
temetéseket, halotti meneteket rendeztetett, a melyeken 
égő viaszfáklyák, szomorú gyászéuekek, halotti zsolozs 
mák, szerzetesekből álló egyházi kiséret, harangzúgás és 
mint illik, természetesen, koporsó is szerepelt. A császár 
maga is nagy komolyan a menet között lépdelt, kezében 
egy vastag viaszgyertyátWtva . . A koporsóraez voltirva: 

„Hic jacet Carolus Quintus,
Séd corpus non est intus.“

„Itt nyugszik ütödök Károly császár, —- De testét nem 
födi a koporsózár.“ Ez a gyász ceremónia nagyon 
tetszett nek* ós titkon mosolygott magában, hogy egy 
ideig igy csúffá teheti a — halált!

A harmadik egy közönséges pógár — csak 
meg akarta „látniha halála után hosszasan kiharan 
gozzák-e őtet. Ugyanis egy buzgó keresztény atyafi a 
gyülekezet számára harangot vett. Az egyháztanács a 
kurátort deputálta, hogy köszönje meg a szives adományt, 
ki is ilyen köszönetét rebegett :

„Köszöni gyülekezetünk a kegyes ajándékot s cl
határoztuk, hogyha meghal kegyelmed, két annyit haran- 
goztatuuk, mint másnak ; én pedig, mint a szent gyüle 
kezet gondnoka, kívánom, hogy a jó Isten minél előbb 
szólítsa ki ez árnyékvilágból, hogy háladatosságunkat 
megmutathassuk.“

„Köszönöm a jó kívánást, majd meglátom, megtart 
ják -e szavukat;“ — teleié együgyüen amaz.

Egészen más hangon szólnak a harangok, midőn 
valamely örvendetes nemzeti vagy egyházi ünnep, az 
uralkodó családjában történt nevezetes esemény, győzelmi 
hálaadás stb. alkalmából, vagy fejedelem és egyházfő 
látogatásakor huzatnak meg.

Mikor II. József császár Magyarországot beutazta, 
egy községben nem harangoztak elébe; az e miatt szí 
goruan kérdőre vont községbiró így mentette magát : 
„Felséges Uram! hogy nem harangoztunk, annak, 32 oka 
van. „Halljuk!“ — mondá a császár. „Az első az - 
teleié a biró — hogy harangunk — nincsen/“ „Elég1 
— szólt az uralkodó — a többi okot eleugedem.“

Legörvendetesebb ;z a barangszó, mely a déli 12 
órát jelenti; erre mondja a diák vers :

„Vox tua dulcis, vox tua grata,
Cibaria quando sunt parata.“ 

vagyis Arany J. szerint :
„Harangoznak délre,
Ízletes (udvari) ebédre.“

Ezt a bájos csengésű hangot a gastronomia ked 
velői, a nagygyomori Haspók Lénczik a varázsfuvola 
hangjánál, a tülemile füttyénél, a syréuek énekénél, s a 
legbájosb operaénekesnő trilláinál is — jobban szeretik 
hallani!

Dé más éhes embernek is kellemes hangok ezek. 
mert — prózaiasan szólva — mikor a gyomor felhozni 
kezd, jól esik e komor felhők elűzésére az ebéd elkészül­
tét hirdető harangszó hallása; tehát: „kellemesen hangzó 
a déli-harangszó.“ Gaál Ferenc.

Folyt, küv.
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17. Erdészeti szakosztály és vadászat.
, |. Cserfán Károly alispán Zala Egerszeg. Előadó :

,jv Géza kir. erdőmester Zala Egerszeg, Tagok:
I’ ■ r**k v Aladár földbirtokos P.- Tövek, Karezag Béla 
idiiirtokos N. Kanizsa, Guttman Vilmos kir. tanácsos 

\ Kmizsa, Siimeghy Kálmán titkár N.-Kanizsa, Büchel • 
X[|t.li urod. tőerdész Sümeg, Barna György urod. erdő- |

! i Keszthely, Holly János vállusi tőerdész Keszthely, í 
I \liijos urod. tőenlész N Kanizsa, Balázs Béla urod. 1 
} ,r. d,v,z A. Leadva, Kárpáti Lajos tőerdész A. Leadva. i 

\z ekként megalakult bizottság a következő liatá- 1
vozatokat hozza:

\z állat kiállítás keretébe tartozó, de külön léte- 
.ut.„,l0 lókiállításra vonatkozólag kimondja a bizottság, 

feladatául tekintendi, miszerint a megye minden 
\ lilék beli és minden taju lóállományából és nemcsak egyes 

jék lovaiból rendezi kiállítását.
Kimondja továbbá, hogy Zalamegye területén hőven i 

található tőzegből is fog kiállítani és az első vagyis 
mezőgazdasági csoport keretébe osztja be.

Méltóságos Svastits Benő tőispán elnök felemlíti, 
miszerint tervben van egy oly falu felépítése az ezred • 
,tvvS kiállítás alkalmából, melyben az ország összes

ház

Hivatalos rovat.

me .yrihől egy egy ház lenne felépítendő ; egy ily
f..|é; itési és berendezési költségei 2:»00 írtban vannak 
|i, / /.a ve tő leg megállapítva, telken a bizottság plénumát, 

ezen indítványt, melyet már 30 megyéje az ország 
nak elfogadott, a legközelebb tartandó törvényhatósági 
bizottsági gyűlésen támogatni szíveskedjék. A bizottság 
egyhangúlag megígéri hozzájárulását az indítványhoz. 

Elhatározza és kimondja továbbá a bizottság:
1 szőr hogy a kijelelt csoport bizottságok alclnö

keiket maguk választják; , ,
*> szór hogy az ezredéves kiállításra vonatkozó es

szükséges nyomtatványok a helyi bizottság elnöksége 
utján lesznek beszerezve és a csoport elnököknek meg-

3 szór hogy a mii leni u mi kiállítási szakosztályok 
készítsenek egy" időleges költségvetést, hogy annak beter 
jesztése után a gazdasági egyesület is tájékozva legyen, 
mily arányban járulhat a költségekhez.

' 4 szer. Kérje fel a bizottság a gazdasági egyesületet,
hotry a millenáris kiállítás rendezéséhez a helyi bizottság 
által őrén veit nyomtatványok költségeit előlegezze. ,

A bizottság ezen utóbbi kívánsága a millenáris 
bizottság ülését közvetlenül követő gazdasági egyesületi 
közgyűlés elé terjesztetik határozat végett.

n A millenáris bizottságnak egyéb teendője ezen 
ülésen nem lévén, elnöklő tőispán ur, miután a szives 
érdeklődést melegen megköszöni, elnöki székét atadja 
Háczky Kálmán gazd. egyesületi ügyvezető elnök urnák.

1 Háczky Kálmán elnök ur a gyűlést megnyitja. 
Mindenekelőtt elfogadja a gazdasági egyesület az ezred­
éves kiállítást rendező helyi bizottság azon indítványát 
és kérelmét, hogy a nyomtatványokra szükséges összeget 
az egyesület előlegezze. Erre nézve meghízza az ugyv. 
elnököt, hogy a szükséghez képest, a megkívánt összeget 
folyósítsa az egyesület pénztárából.

2/35.
Olvastatik a nullt, földmivelésügyi tn. kir. miniszter 

ur 2777 VI I. 94. sz. alatt I. évi március hó G áról kelt
körrendeleté a törvényhatóság területén tartandó tas- es 
zöld szőlő oltási tanfolyamok megtartásáról.

A körrendelet tudomásul vétetvén, annak közzétételé 
a gazdasági „Értesítőben“ elrendeltetik.

A tanfolyam megtartására alkalmas hely kijei« ‘ , f>eie 
„edm a „Balaton melléki phylloxera ellen vedekezo 
egyesület elnöksége“ megkerestetik. Egyidejű eg, a. meg 
tartandó oltás díjazására a gazdasági egyesület A) drb 
10 frankos aranyat utalványoz es annak kiűzetésével az 
egyesület pénztárnokát megbízza.

3 3b.
A „Sümeg vidéki gazdakör“ f. évi január 31 én 

“ í,Ul'udu másul ’vetetik. Az „Értesítőben“ közzéteendő.
4 37.

Olvastatik Zalavármegye közigazgatási bizottsága 
i;ak 1894. évi február hó 13-án tartott ülésében 3Jb kh. 
JS94 sz. alatt hozott „határozata“ az utak mellekemek 
he fásítására vonatkozó vármegyei szabályrendelet vegie-

11 *t<laEzm.^határozatban a megyei gazdasági egyesület 
..^kerestetik, hogy szíveskedjék ezen fontos kérdést is 
üdvös ténykedése körébe venni és saját hatáskörében oljy 
Intézkedéseket tenni, melyek a szabályrendelet végrehaj-

AÍKdZ.kÍ.«l>-«.l6kg tudomásul vétetik. Annak 

lején behatóan log az egyesület ezen lontos ugygye

Zalavármegye tekintetes alispánjának 1894. évi 
május hó 9 én kelt 8599/ni. 894. sz. rendeleté folytan 
a város tanácsa által ezennel közhírré tétetik, hogy a 
városi képviselő testület kebeléből az 1S8(>. évi .7 •
t. e. 41. §-a értelmében kilépett tagok helyeinek betül- 

. lésére választási határnapul 1894. május hó 13 ik napja 
! tűzetett ki, mely napon a választás a törvény 47. $ a 
! értelmében reggeli 9 órától d, u. 4 óráig fog foganato- 
; síttatui. . ,
t Választási helyül kijelöltetnek : az 1. kerület reszere

— melyhez tartoznak: Kazinczy tér északi része, Kör 
mendi utca, Kert utca, Könyök utca, Fürdő utca, Jákum 
utca, Várkör, Szeglet utca, Két utca, Zala utca, Galamb 
utca, Árok utca, Templom aljai utca, Deáktér, Major 
utca’ Síp utca, Czigány utca — a városháza tanácsterme.

A 11. kerület — melyhez tartoznak: Bozót utca, 
Mária utca, Rózsa utca, Sas utca, Alsó utca, Csacsi 
utca, Pap utca, Telek utca, Mező utca. Kereszt utca, 
Újváros utca, Hegyi utca, Zöld utca, Un utca. Iskola­
köz, a Kazinczy-tér déli része és a hegyi lakosok — az
úI eleim iskola tanácsterme.

Felhivatnck a t. választó polgárok, hogy ezen 
legszebb jogukat érvényesíteni és minél számosabban
megjelenni szíveskedjenek.

Zala-Egerszegen, 1894. május hó 11 én.
Németh Klek sk.,

h. polgármester.

Helyi, megyei és vegyes liirek,
alt osságaVarosunk örömünnepe. Városunk r. k. 

pünkösd napján ritka ürömünnepet ül. Szeretett tő- 
pásztorunk, Hidasy Kornél megyés püspök Öméltósága 
körünkbe érkezik, hogy híveinek a bérmálás szentségét 
kiszolgáltassa. Öméltósága - ismert szerénységénél fogva 
minden ünnepélyes fogadtatást elkerülendő, 1. hó 11 én 
este a féltiz órai vonattal érkezik meg; a bérmálás
szentségét mind két napon reggel 7 órakor 
tartandó isteni tisztelet után azonnal megkezdi

általa
pün-
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foglalkozni.

Olvastatik a „Sümeg vidéki gazdák».“^ kévvénye. 

melyben kéri az irtot, a kiállítás

«o,yé évt

március h én Zala
„bümegvideki km 1 felemelését indokolva
zottt, Így a már megszavazott OMzegue^^ ^ célra B
sem latna, annal kev valószinüleg hasonló összeget
magas mm.sztenum . valószrnm ^ ^ellő
bocsátand a kör rui tetuek Egyébként is, az anya-
lépések ideje korán g véte;ik "anyagilag igénybe,
egyesület oly óráé. m részére képtelen tel-
hogy az évi segélyeket a koio*
"““'“Len határozat a Sümeg vidék, gazdakör elnökének

kiadatni rendeltetik. . l hitelesítésére felké-
A mai ülés jegyző u ) Gukló egyesületi

rettek : dr. Csanády Gustav cs j
lao urak- , ülésnek nem lévén, miután az
..... .. ^lü^a szÍvef érdeklődés/inegköszöai, az ülést bezárja.

Kmf. Jegyezte : Háczky Kálmán sk.,
Orosz Pál sk., ügyv. elnök,

e. titkár.

Kusu hétfőn y2 3 órakor megy vissza székhelyére. 
Örömmel üdvözöljük szeretett tőpásztorunkat körünkben.

Bérmalasi körút. Hidasy Kornél szombathelyi me­
gyés püspök Öméltósága a bérmálást pünkösd URpján és 
pünkösd hétfőn Zala Égerszögen, f. hó 20 án Egyháza- 
Hollóson, 21 én Gersén, 22-én Salem váróit, 23 án Zala 
Szent-Györgyön, 24 én Egervárott, 25-én Győrvárott,
23 -án Rába Hidvégen végezi. Jelzett helyeken összesen 
mintegy 5000 en fognak résztvenni a bérmálás szentsé­
gében.

Esküvő. Fényes esküvő volt t. ho b an délelőtt 
1/12 órakor városunkban. Ekkor vezette oltárhoz és 
esküdött örök hűséget Barthe'.mes Walter stájerországi 
legyvertári főmérnök Skubhcs Cdlestin urhülgynek, Skub 
lies Jenő döbrétéi földbirtokos kedves leányának. A tíz 
kocsival felvonult násznépnek nagy közönség volt szem 
lélője.

Képviselőtestületi Ülés. Nagy Kanizsa város kép­
viselőtestületének í. hó 8 áu tartott ülésén felolvastatott 
s örömmel vétetett tudomásul úgy József főhercegnek 
leirata a jubileuma alkalmából a város részéről történt 
üdvözlésre, valamint Jókai Mór válasza díszpolgárrá 
történt választása tárgyában. A közgyülé, a kövezet 
vámot egy krajcárral leszáll tóttá. A nagy-kanizsai
malátagyár és serfőződe részvénytársaság ama kérelmére, 
hogy a gyár építési anyagai után a kövezetvám elenged 
tessék, a közgyűlés határozatilag kimondotta, hogy a 
vasúton hozott építkezési anyagok után fizetett kövezet!- 
vám visszafizettél!k. — Özv. Szakonyi Józsefné kegydija 
tárgyában beállott kérvény oly elintézést nyert, hogy az 
özvegynek az államkincstárnál folyóvá tett 390 torint 
nyugdiját a város évi 500 írtra kiegészíti.— Özvegy 
Ptianczer Gábor né részére évi 240 írt nyugdíj szavazta 
tott meg. — A u.-kanizsai ev. rét. missió egyház kérel ­
mére lelkészlak és imahelyül szolgáló épület vételárának 
kifizetéséhez leendő hozzájárulás iránt jelzett célra
500 irt segélyösszeg szavaztatott meg. A villáim ilági 
lás ügyében szabályrendelet alkotása végett 1 libái heretic, 
Ebenspanger Lipót, Weiser József, Hirsche! Ede, Györtfy 
János, Blau Lajos városi képviselőkből álló bizottság 
küldetett ki, melynek hivatalból tagjai 1 leaser Ignác 
városi mérnök és Vécsey Zsigmond rendőrfőkapitány.

Tanfelügyelői látogatás. Dr. Ruzsicska Kálmán 
kir. tanácsos, vármegyei tanfelügyelő, Alsó Muraközben 
teljesített iskolalátogatásából t. lió Óén Csáktornyává 
érkezett, ahonnan a dajkatantolyam megtekintése után 
Mura-Sz Mártonon át Dobrónakra utazott és itt, valamint 
a fára összes iskolafeutartó községeiben a még emelendő 
új iskolák és szervezendő új állomások ügyében t. hó 8. 
és 9 én tárgyalásokat tartott.

Köszönetnyilvánítás. Balaton József apát plébános 
őnagysága a z. egerszegi önkénytes tűzoltó egyesületnek 

I 20 trtot, a zala egerszegi karácsouta egyesületnek, a zala- 
I egerszegi népkonyha javára és a zalaegerszegi polgári 

és a középkereskedelmi iskolai ifjúsági segélyegyesület 
részére 10—10 irtot volt kegyes adományozni, melyért 
a nyilvánosság utján hálás kőszöuelüket fejezik ki ueve 

■ zett egyesületek elnökségei.
\ I a zala egerszegi kereskedő ifjak önképző egylete 

nyári táncmulatságát junius hó 10 én tartja meg.
Városi képviselők választása. Az alispán! hivatal 

azon városi választott képviselők helyének betöltésére, 
akiknek megbízatása 1894. évi május hó 13-án jár le, 
választási határnapul 1894. évi május 13 át tűzte ki, 
Az I ső kerületben Fángler Mihály, Veisz Izidor ügyv., 
Fischer Miksa, Háczky Kálmán, Kummer Gyula, Varga 
Vilmos, Major Károly, Preszler Gyula,a 11. kerületben 
Páslek József, idősb. Czinder István, Goldfinger János, 
Udvardy Ignác, BedŐ Vendel, Varga Mihály, Somody 
Sándor, Heinrich Vilmos képviselők mándátuina jár le 
s jgy ezek állása lesz a t. hó 16 iki választással betöltve.

A keszthelyi csónakázó egyletnek az idei saisont 
megnyitó mulatsága f. hó 5-én tartott. A kellemetlen idő
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szolgált tel a 150 tagból álló szép ntelligens társaságnak. 
Vacsora után kezdődött, ugyanott a szálloda díszterme 
ben a táuez. A mulatságon resztvettek: Dr. Csauády 
Gusztávúé, dr. Lovassy Sándorué, Grohman N.-ne, lan 
tossy Sándorué, Oltay Guidónó, Forster né, Csesznákné, 
Takács lm véné, Kiss Józsefné, Bendekovics István ne, 
Erdődyné, France Leóné, Leudvay Józsefné, Zsigmon 
A lié, NováknéjSujánszky Jenőué, Csanády Elza, Grohman 
Tér ka, Forster Amália, Csesz nák Ella, Novák Lujza, 
Erdődy nővérek, Hoffman Jolán, Brodszky Róza stb. 
úrnők.

Tanulok majalisa. A zala egerszegi polgári es 
középkereskedelmi, valamint a polgári leányiskola nővén 
úékei a „segélyző egyesület“ javára folyó évi május hó 
pUén a „Kaszaházi kertben“ tekeversenynyel és tűzi­
játékkal egybekötött zártkörű tavaszi mulatságot rendez 
nek. Belépti thj személyenként 50 kr. Egy tőkejegy (3 
dobás) 15 kr. Felül fizetések köszönettel fogadtatnak és 
a helyi hírlapban nyugtáztál ni fognak. Kedvezőtlen idő 
esetén a mulatság május hu 20 au tar tátik meg.

Jótékonyság. Barthelmes II alter stájerországi tégy 
vergyari főmérnök a zala egerszegi szegények számára 
Balaton József apát-plébánosnak kiosztás végett 20 Irtot 
adott át. Az adományozott összeg a szegények közt ki 
osztatott.

Gyaszhir. Kndusz Boldizsár, a n.-kanizsai tlelzalai 
takarékpénztár főkönyvelője, f hó 7 én 49 éves korában 
Gyula Fehérváron, hova leányához üdülés végett ment, 
elhúnyl. A boldogult úgy hivatalos állásában, valamint 
a községi iskolaszéknél s a kisded nevelő egyesületnél, 
mint gondnok, nemkülönben a társadalmi téren a közön­
ség szüreteiét és becsülését kivívta. Nagy részvét mellett 
temették el t. hó 10 én. Béke poraira!

Evangélikus isteni tisztelet tartank pünkösd hétfőn 
Zj.-Égerszögen a polgári fin iskola rajztermében. Kezdete 
lél tizenegy órakor.

Halálozás. Veuninger Mátyást, a zala apátn urod. 
kasznárát, fájdalmas csapás érte ; fiatal, 23 éves neje, 
szül. Pap Mariska, folyó hó 7-én, rövid szenvedés után 
meghalt. Temetése f. hó 8-án ment végbe nagy részvét 
mellett.

Meghívó. A „zalamegyei általános tanítótestület" 
siimogi járásköre t. évi május hó 19 én d. e. 10 órakor 
Tapolcán a felső népiskola helyiségében tartja tavaszi 
közgyűlését, melyre a tagok és tanügy barátok tisztelettel
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■•esés pártfogását, továbbá 
megjelenését kérik. — A

meghivatuak. — Tárgyai: 1. „A költészet befolyása 
nemzeti érzület fejlesztésére.“ Felolvassa Kölni Izidor. 2.

A tanítók, mint a ti l lux era elleni védekezés úttörői." 
Előadja Keszler Gyula. 3. Az amerikai szőlőtelep meg 
tekintése. 4. Könyvtáros választás. 5. A pénztáros. 3. A 
jövő gyűlés helyének megállapítása. 7. Indítványok. 
Sümegli, 1894. május 7 ón. Könnye József, jk. eluök,
Kocsis Károly jk. jegyző.

Altiszti majális. A Zala Egei szegen állomásozó m 
kir. papai 7. honvédhuszár ezred ] I. osztályánál szolgáló 
altisztek a hosszasabb ideig szolgáló altisztek, altiszti 
özvegyek és árvák segélyezésére egy alapítvány létesí­
tését határozták el, melynek javára az altisztikai folyó 
évi junius hó 3 án, kedvezőtlen idő esetén IU én, Zala 
Égerszögen Közénk rancz vendéglős kei thelyiségeben 
zártkörű táncmulatságot rendez, melyre a nagyérdemű 
közönség szives részvétét és I 
minél nagyobb szaluban való 
meghívók legközelebb lógnak kibocsajlatin.

Tanítói közgyűlés. A zalamegyei általános tanító 
testület nagykanizsai járási köre május 10-én tartotta 
tavaszi rendes közgyűlését Palimban Szalay Sándoi 
elnöklete mellett. Elnök melegen üdvözölte a járáskor 
tagjait, kik mintegy hatvanau jelentek ui- g ; azután 
telel vas tatta a múlt ülés jegyzőkönyvét, melyet észrevé 
tel nélkül hitelesítettek. — Magast József, puliim tanító 
sikerült gyakorlati előadást tartott a töld rajzból, melyért 
jegyzőkönyvileg fejezte ki a közgyűlés köszönetét. — 
Kovács Miklós, „Az anyákhoz a leány nevelés érdekében“ 
címen terjedelmes felolvasást tarlóit, mely ug) alakilag, 
mint tartalmilag a közgyűlés tetszésével találkozott es 
érte a felolvasónak jegyzőkönyvi köszönetét szavaztak. 
Kürmendy Pál tagnak „A un viszonyaink“ című mun­
káját Poredus Antal olvasta töl. A felolvasásban igen 
szellemesen és jóízű humorral voltak feltüntetve ama 
visszásságok, mik a tanítói pályát a a rajta hi valótlan 
működőket még mindig meg megkeserítik s önérzetükben 
sértik. A lelkesen megéljeuzetl felolvasásért szerzőnek 
jegyzőkönyvileg is köszönetét szavaztak. Ezután folyó 
ügyeket tárgyaltak. — Hajgató Sándor indítványára a 
közgyűlés megkeresi a központi választmányt, miszerint 
a Csáktornyán tartandó megyei közgyűlésre hívja meg 
a varazsdi “ tanítótestületet vendégül. Ügy szintén elfo­
gadták Sükösd Andrásnak indítványát is, hogy a köz 
ponti választmány kéressék föl, miszerint a tanítóknak 
a megyei útadó tizetése alóli tölmeutése tárgyában tegyen 
lépéseket. — Ülés után a pallin' vendéglőben társasebéd 
volt, melyen több szép ielköszöutől leleteit hallani.

Meghívó. A keszthelyi iparosítják Önképzőköre
1894. évi május hó 14 én a balatoni „ Hullám“ szálloda1 X_y 1 1 tUlt J >«•-’ --
dísztermében saját alapja javára zártkörű táncmulatságot 
rendez. Belépti díj: személyenként 1 korona, családjegy
2 korona 40 fillér. Kezdete esti 8 órakor.

A zalaegerszegi tanítói járáskor Kovács György
elnöklete alatt f. hó 9 én tartotta Nagy Paliban tavaszi 
közgyűlését melyen tagok és tanügy barátok mintegy 
50 cn jelentek meg. Jelen voltak mint vendégek a kis 
és nagy pálii iskolaszék tagjai, Vutskits Ignác ságodi 
körjegyző és Farkas György egervári főtamtó. A gyűlést 
megelőzőleg Strobel Zsigmoud sikerült gyakorlati tanítást 
tartott V. VI. osztályú növendékeivel a földrajz köréből, 
ismertetve Oroszországot. A gyűlés megnyitása után 
Baján Ferenc olvasta tel közhelyesléssel fogadott érteke 
zését „A játék és torna“ ról, mely után elnök a gyűlést 
Öt percre felfüggesztette. Majd Béketi Elek „Népnevelési 
aphorismák“ cimmel tartott igen sikerült felolvasást. A 
választmányi indítványokat némi módosítással,a közgyűlés



elfogadta. Balassa Benő előterjesztette a számvizsgáló 
bizottság jelentését, mely szerint a segélyegyesüleí vagyona 
ltt.í'.t forint 29 kit tesz. Az „Kötvösalap“ tagsági dijai 
nak gyűjtésével likk íjászló bízatott meg. A kör tagjai 
nak szama nyolc pártoló és bárom rendes taggal szapo 
rodott. Kegyelettel emlékezett meg elnök körünknek 
elhunyt rendes tagjáról, néhai liéfy Lajos botfai tanítóról. 
Az egyesület pái toló tagjainak sorába újabban beléptek : 
Csertan Károly, 1 hassy Kristóf, Yutskits Ignác, Gombás 
István, .fán Ferenc, Csálogi Ferenc, Sebestyén .Jánosés 
Kaufman Henrik. Kiosztattak a ui niszterium által jóvá 

hagy ott segélyegyleti uj alapszabályok, valamint a választ­
mány által kibocsájtott pártoló tag gyűjtő ivek. Az őszi 
közgyűlés helyéül X Fgerszeg állapíttatott meg. Gyűlés 
után a nagy -pulii vendéglőben kedélyes közebéd volt.

Az l«96. évi országos kiállítás ze.no- és színmű 
vészeli előadója: dr. \ ált Béla, a „Zene és Színművészeti 
Lapok szerkesztője, mint értesülünk, legközelebb váro­
sunkba jönni szándékozik a zene és színművészeti ereklyék 
megtekintése vegeit. Nevezett szakférfi tisztelettel felkéri 
ezennel mindazon műkedvelőket, akik valamely zene 
avagy szinmű veszeti ereklye, és pedig régi hegedű, 
zongora, orgona, tárogató, hadi sípok, kürtök, hangjegy 
iratok, levelek, naplók, szinlapok stb. effélék birtokában 
vannak, hogy azok felől nevére címezve egy levelező 
lapon értesítsék (Budapest, Kerepesi ül <81. sz.alá címezve).

Templom rahlas A keszthelyi izr. templomban f. 
hó 8-án eddig ismeretlen tettesek az ablakon át betörtek 
és elraboltak a perselyek tartalmát.

Tűz. Sümegen május I 1 én reggel fél 7 órakor a 
püspöki cseléd lak lelt a lángok martalékává. A birkákat ; 
őrző juhászt gyanúsítják, ki már néhány nappal ezelőtt j 
az akol tetőzetbe égő taplót dugott. Állítólag nem szeret j 
Sümegen szolgálni. Ezentúl egy ideig hűselhet ! j

Nemzeti színészét, Balogh Árpád színtársulata f. j 
hu í) en Keszthelyre érkezett s ugyaz nap az „Amazon“ j 
szálloda nagytermében a „Szultán“ operettel megkezdette j 
előadásainak sorozatai • eddig azonban igen gyenge pár i 
tolás nyilvánul. A Balog-szintársuiat május végén elhagyja 
Keszthelyt, hogy helyet adjon a Iíeltai színtársulatnak, 
melv a nyári szaisonra nyert már előzőleg előadási en 
gedélyt.

A Fonciére pesti biztosit» intézet április 30 án 
délelőtt tartotta évi rendes közgyiil V*t. Az i<nazo-atósá>ó

20- án fog a közönség szolgálatára lenni. Egyúttal tudatja, 
hogy f. évi július és augusztus hónapokban — közben 
közben — hosszabb időn át szándékozik városunkban 
maradni, ha azt a közönség érdeke esetleg megkívánja.

Syphonia permetező. Lapunk mai számához van 
mellékelve Mmjfarfh P/t. es Társa gazdasági gépgyárosk 
(Becs 11. Taborstrasse 7b.) uj szerkezetű, önműködő, 
szabadalmazott „*8ujphoniaa elnevezésű szőlővessző-- és 
növény permetezőjük le>rás», valamint a legújabban be 
érkezett számtalan elismerő nyilatkozatok. Felhívjuk rá 
gazdaközönségünk figyelmét.

Beniczkyné válogatott regenyei — füzetes vállalat 
Singer és Woltner budapesti könyvkiadók kiadásában, 
Cgy-Cgy füzet ára 2ö kr. Megjelent a 13 ik füzet, mely 
a kiváló irónő „( >t órakor“ cimű regényének folytatását 
tartalmazza. — Megrendelhető bármely köuyvkereske 
dősben.

Miért olvassa nagysád a Képes Családi Lapokat ?
Nagyon egyszerű okért, azért, mert elbeszélései rendesen 
oly kedves, szórakoztató tárgyak, költeményei oly lian- 
gulatteljesek, hogy igazán élvezetes órát töltök, midőn 
e lapot olvasom, ilyen társalgás a magyar közönség 
körében mindenapi. A „Képes Családi Lapokat“ mind­
annyian, akik olvassák, igy nyilatkoznak róla. A jelen 
szám is bizonyítéka a dicsérő véleménynek. E számba 
irtak : Tolnai Lajos, Budai László. Nagy Erna, Hollós, 
Gerő Imre, Rédiger Géza, Felvidéki, Milesz Béla és 
Miskolczi Henrik.

Heil 11 Hierg (í. (cs- és kir- udvariszállító)
sóiveingvára Zürichben, a privát megrendelők la­
kására közvetlenül szállít : fekete, fehér és színes 
.selyemszöveteket, métereukint 45 krtól II frt 05 kriff 
póstabér és vámmentesen, sima, csikós, kockázott és 
mintázottakat, damasztot stb. (mintegy 240 külön­
böző minőség és 2000 különböző szin és árnyalatban).

I Minták posta fordultával küldetnek. Svájczba cim 
zett levelekre 10 kros és levelezőlapokra 5 kros 

i bélyeg ragasztandó.

jelentés megelégedéssel kon
'*~>J 1

■italálja, Imirv vala

míg károkért 161.G00 frt
a :;nz

- , iiogy valamennyi, az
intézet áltál kiiliivait biztosítási ágazni nyereséggel zárult 
A biztosítási osztályban a készpénzdíj!,evétől a törlések 
levonása után 3.707,831 Irt U-f krt teli. míg viszbiztositási 
d.| lejében 1.200 171 frt S'J krt, az intézet számláját 
terhelő károk lejében 1.610,695 Irt 40 krt fizettek ki. 
Az életbiztosítási osztályban elintéztek 3318 ajánlatot 
o.8S4,010 fit tőke és 1800 forint járadékösszegben. A 
díjbevétel a múlt évi 804.510 forint 27 krral szentben 
920.004 forint 01 krra emelkedett. A baleset biztosítási 
osztályban a bevétel 11 1.558 frt 0 krt tett ki, az intézeti 
számlát terhelő kiadások fejében pedig 33.991 frt 79 kit 
fizettek kr. A jégbiztositási ágazatban a készpénz dijbo
vétel 212.181 frt 80 kr. volt ................
58 krt fizettek, A szállitmányi ágazatban 
díjbevétel 558.000 Irt 31 krt tett. Visszbiztositási dijak 
fejében 20o.8o8 irt ;G krt. károkért pedig 201 • 101 frt (>0 
ki t űzettek ki. Az elembiztositási ágakbeli díjtartalékok 
most 800.200 Irtot, az életbiztosítási 4,190.078 irt 23
ki t és a balesetbiztosítási 38.507 irtot tesznek ki az előző 
évi díjtartalékok állományával szemben, a szaporodás 
tehát 428.030 lrt__Az évi mérleg a különféle levonások 
után 1 <o.l:>.; frt < < kr. tiszta nyereséget tüntet fel. Ez»n 
Összegből 1 < .334 frt 55 kr. a tartalékalaphoz csatol tátik 
azonkívül a jutalékok levonása s a hivatalnokok segély’ 
alapjának részesítése után 10.000 forint a részvénytőke 
0'76 a és 4UOOO frt 3° ,,-os felülosztalékra forditatik mi»- 
a fennmaradó 2210 Irt 22 kr. uj számlára iratik át. A 
szelvény tehát május 1 én 7 Ú ttal váltatik be. A közgyűlés 
a jelentést egyhangúlag tudomásul vette és a felmentvénvt 
ug> az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak 
megadta. V égül beválasztották az 
J. t, a felügyelő bizottságba újból 
Gutteutag Gusztávot.

Nestle Henrich gyermektaplisztje. amelyet 30 évvel 
ezelőtt Nestlé vegyész Beveyben feltalált, nemcsak Eu- 
iujja.ban, hanem a többi világrészben is óriási elterjedett- 
segnek örvend s a legelső orvosi szaktekintélyektől és 
gyermekorvosoktól úgy ajánlíatik, mint amely az anyatej 
uek a legtökóiesebb pótlója s napjainkban minden <ryer 
mektápeledel között első rangot foglal. Mig a tejet, hogy 
tovább meg lehessen tartani, gyakran szódával, bórsavval 
vagy sáliéiIsavval keverik össze, amelyek idővel a gyer­
meki szervezetre káros hatással vannak, ez a Nestlé'féle 
gyermek táp! isztnél egészen ki van zárva. A csecsemők, 
akiket ezzel nevelnek föl, ezt szívesen eszik, jól néznek 
ki és megerősödnek ; mert állandóan ugyanazon táplálé­
kot kapjak, A vest lé-féle gyevmekliszt a gyermekek 
felnevelésére és táplálására szükséges összes tulajdonságé 
kát magában foglalja, ezenkívül készítésére is kiváló 
gondot fordítanak. Végül megemlítjük, hogy eltekintve 
ama körülménytől, miszerint mint tejpótlónak, értéke 
megbeesülhetleu, mint pépnek kiváló sajátságai vannak 
és a gyermekek veszedelmes bélhurutjainál, valamint a 
cholera nostrás nál, mint tápanyag, a belet izgató tej 
helyett jótékonyan használható. Oly tulajdonságé ez a : 
Neatlé-gy ennek táplisztnek, amit az uj kor orvosi kézi­
könyvek joggal említenek tel. Főraktár az o«ztrák-ma 
gyár monarchiára lirr!,,áh F. nél van Bécsben (I Nagler 
gasse I.) Kapható minden gyógyszertárban és droguista 
kereskedésekben. Zala Egerszegcn Kaszter Sándor gyógy 
szertárában.

I zlethel.tise«; tailozlalas. Van szerencséin a n. 
é. közönség értésére adni, hogy jelenlegi iizlethelyisége- 
Uiet augusztus hó I étő! a plébánia épületbe helyezem 
4t, mely alkalomból a dohány és szavai áruk kivételével
összes czikkeimet jóval leszállított áron áruba boesá 
tóm. Kiváló tisztelettel Weisz Jónás unoknöcscse znia 
egerszegi kereskedő eég.

Értesítés, lluher A. szombathelyi fogorvos f. lm 
13-án akadályozva lévén megjelenni, e helyett folyó hó

Tokaji városi címer 
Bejegyzett védjegy.

TOKAJBAN.
Aranyérmek .8 kiállításról: Páris. 
Bordeaux, Nizza, London, Berlin, 

Hága, Brüsszel, Chicago stb.

V magas kereskedelemiigyi ni, kir, 
minisztérium ellenérzése alatt, 

(íyári kedvezmény által kitüntetve.

T. c.

igazgatóságba Haas 
Földiák Vilmost és

Szíveskedjék saját érdekében
tudomásul venni, hogy
egyedül mi foglalkozunk Tokajban cognacyyár- 

tással és kívülünk senki más,
hogy készítmény fink

egyedüli, valódi tokaji cognac, 
kintien más gyáros es viszo.Teiarusitó,

kik készítményeiket „Tokaji cognac“ címmel hozzák 
forgalomba, tehát tudva c

hamisítást
követnek el, mert cognacukal nem Tokajon készítették, 
ezek tehát a törvény szerint

utánzók és hamisítók,
kik ellen egyidejűleg pert indítunk és áruik elkobzását 
kérjük.
hajat érdekében kérjük tehát, hogy

a fent latható tokaji városi címerre, mint 
védjegyünkre

figyelni méltóztassék, ha valódi tokaji cognacot kiván.
Kitűnő tisztelettel

Első tokaji cognacgyár, Tokaj.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
 UDVARDY IGNÁC.

:n g ♦♦

Prohászka J. Nándor
r\

■ íopma-Etmii
Zala-Egerszegen 

RITSCHER GYULA úr házában van.

1675'tkv. 1894.

A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint telek 
könyvi hatóság közhirré teszi, hogy a m. kir kincstár 
végrehajtatónak, Dékán István mint kiskorú Dekan Terez 
József, Anna, Katalin gyámja szepetki lakós végrehajtást
szenvedő elleni 107 frt 59 kr. tőkekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyeben a zala egerszegi kir. törvszék 
területén levő, a szepetki és kemendi határban fekvő, 
a szepetki 2861. sztjkvi 1. 14 a hisz ingatlan felerészére 
48 forintban és a kemendi 102. sz. tjkvi f 224. hisz. 
egész ingatlanra 1206 frt megállapított kikiáltási árban 
elrendelte és hogy a fenuebb megjelölt ingatlanok az 1894. 

évi Julius hó 16 ik napján délelőtt 9 órakor Szepetke» 
és I 1 órakor Kernenden a község illetve a községiére 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
hecsárának 10%-át, vagyis 4 forint 80, krt 120 frt 60 
krt készpénzben vagy az 1881. LX. t. e. 42 íjában 
jelzett árfolyammal számított, és az IHS1. évi november 
lió 1 én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 
8. § ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170.§ a értei 
méhen a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerit elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.
Kelt Xala-Egerszegen, 1894. évi március 5 én. 

____  llrabOTSzky, kir.. trvsz, biró.
..........  . . ■■■■—■■ .......■' I»
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*fi ALAP1TTATOTT 1841. ÉVBEN.

I A PESTI MAGYAR
I KERESKEDELMI BANK
f? váltó-üz!ete

Budapest, X7., Dorottya-utcza I. szám
^ saját liázálian.

Részvénytőke 10.000,0000 frt.
0 Tartalékalap 4.4000,000 frt.
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Vesz Ás elad mindennemű értékpapírt a 
hivatalos tőzsdei árfolyamok alapján ; 

tőzsdei műveleteket a legjutányosabban 
eszközöl ;

pénzügyi műveletekre nézve szívesen szol­
gál szakszerű felvilágosítással; 

Ígérvényeket miden húzásra boesájt ki , 
előleget nyújt értékpapírokra; 
díjmentesen megvizsgálja a sorsjegyek­

nek és sorsolandó értékeknek húzásait ; 
kisorsolás által érhető árfolyamveszteség 

ellen biztosít sorsjegyeket és sorsolandó 
értékeket.

T. .T. .Y. .r. ,-T. .v. „V. .T..T. w.y. ,Y. .Y. > • Y- T ▼
fi *.?/ * *-T* *.?/ W wvw W W W - T- W % Xtlí
>6 tkv. 1894. sz,

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX 
t-.c. 129. § értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az alsó 
lendvai kir. járásbíróság 3596. p.94. számu végzése által 
dr. Wollák Adolf mint vb. Ebenspanyer S csődtömege 
gondnoka végrehajtató javára vb Ebenspanyer S csőd 
tömege ellen 1917 frt 96 krra becsült különféle kész 
pénzbeli követeléseknek nyilvános árverés utján leendő 
eladatása elrendeltetvén, ennek Alsó Lendváu a kir. 
jbíróság hivatalos helyiségében leendő eszközlésére 1894 
évi május ho 18 ik napjanak délelőtt 10 óraja határidőül 
kitiizetik és ahoz a venni szándékozók ezennel oly meg 
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen az 1881. évi LX. t.c. IU7. íja értelmébéu, a 
legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított teltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt AlaóLendván, 1894. évi május hó ó-én.
»esits Elek 

kir. bir. végrehajtó.

ß)000<«)0<XI>000000000
Söreladás. *

Értesítjük a n. é. közönséget, hogy a

képviseletét, átvállaltuk és hogy ezen gyár-
Ä- - ,)ak már is kitűnőnek bizonyult ké­

szítményei, nevezetesen

5 Ászok, Márciusi és Szent
István SÖR _

S- _ nálunk a mai naptól kezdve úgy hor- % 
dókban, mint palackokban kaphatók.

_ Tisztelettel
Gyarmati Vilmos. Fischer Miksa.
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Zala-Egerszegre érkezik

s a „Zöldla"4 szállodában
az. a reggeli 8 órától délután 5 óráig a t. 

közönség rendelkezésére áll.

Készít beszélgetés és rágás közben legke- 
,'éabbé sem alkalmatlan
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in ;iíagakat és fogsorokatw o
a legújabb amerikai rendszer szerint.

!! Legújabb módszer !!
I oirhimesekel eszközöl aranynyal, platiná- 

al, ezüsttel, zománcéul (email) és gutta perkával.
idGSt' Fordert a lo fogakat egyenesre $

igazit '0sam
Javításokat 4 órán belül végez.

Teljes jótállás minden műtétért.
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845. tkv. 1894. sz.

árverési
Az alsó lemivai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy az alsó lend vai takarék j 
pénztár végrehajtatónak, özv. Ostrom Iinréné, jelenleg 1 
térjezett Ourgó Ferenvné, mint néhai Ostrom Imre 
örököse elleni végrehajtási ügyében végrehaj tatónak J »argó 
Ferenc késedelmes árverési vevő elleni újabb árverési 
kérelme következtében 030 írt 90 kr. hátralékos vételár 
hátraléki tőke s kamatai kielégítése iránt, az alsó-lendvai 
kir. járásbíróság területén levő, a szt. királyi 10. számú 
tjkvben I. 2, 12., i3. sor 53 a, «440/a, 378 a hrsz. alatt 
iuglalt a */j részben Ostrom Imre nevén álló s időközben 
a 84. sz. tjkvben átjegyzett s ott I. 1—5. sor 129 a, 
100 a, 2DÍ a, 2)2, a, 23.3/a hrsz. alatt íoglalt, s '/2 részben | 
Ostrom Imre nevén álló, és a 85. sz. tjkvben át jegyzett 
a ott f 1- «sor 314/a hrsz. a. íoglalt, */2 részben Ostrom 
Imre nevén álló, az adó alapján együttesen 420 forintra 
í) csőit ingatlan részekre, továbbá a szt. királyi 53. sz. 
tjkvben V 1. 2. ser 243 a, 285/a hrsz. alatt foglalt s '/2 
részben Ostrom Imre nevén álló, az adó alapján 09 írtra 
becsült részre, és a szí. királyi t)5 sz, tjkvben f í. sor 
31 « a hrsz. alatt foglalt, 1 , részben Ostrom Imre nevén 
álló, az adó alapján 172 írtra becsült részre az újabb 
árverést 420 írtban, 09 írtban, és 172 írtban ezennel 
ni- gállapitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy a lenuebb 
meg!elölt ingatlanok az 1894 évi jumus i2-ik napjának 
d. ti. 10 Órakor Szent Király községben a küzségbiró 
házánál megtartandó nyilvános újabb,árverésen megállapi 
tott kikiáltási áron alól is eladatni lógnak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
ír sálának 10" „át vagyis 42 irtot, 0 írt 90 ki t és 
17 irt 20 kit készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42.
; ban jelzett árfolyammal számított, és az 1881. évi uov. 
hó lén 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszter rendelet 
v. íjában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. § a értei 
niében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Alsó Lendván, 1894 évi. február hó 23 ám
A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Szirma}, kir. aljbiró.
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MARG
GYÓGYFORRÁS,

MAGY
11Vegyelemezve a budapesti m. kir. egyetemen. Szerencsés vegyi ősszelétele, kevés szabad, de gazdag, 

félig kötött szénsavtartalma kiváló hatásúnak bizonyult, különösen ttidöbártialmaknál, a hoi a b ahad 
szénsav csekélyebb jelenléte megóvja a beteget a karos, sőt veszedelmes izguld-.tói, ellenben a leiig kö.ott 
szénsav gazdagsága a gyógyhalásu alkatrészeknek a beteg testrészekbe való gyors es biztos felvételét eszközli 
Ezen tulajdonságának köszönheti a Margit-forrás azon kiváló előnyét is hogy a hol szabad s/.vnsártartalom­
ban erősebb ásványvizek, mint a settevsi, gieiclierbergi, tiidöbajoküasi, különösen tiíslüvérzé* 
seknéi már nem alkalmazhatók, a Margit-lorrás itt is a legjobb halas mellett folyton hasznaltatik

A tüdőbetegek klimatikus gyógyintézeteiben, különösen a l-glátogatottabb Gorbersilorlban * 
a Margit-viz otthonossá vált. — Orvosi tekintélyeink Budapesten : dr Korányi, dr Gebhardt, dr Navratil 
dr. Poór, dr Kétly. dr. Barbás; Becsben: dr Bamberger dr Ihischek stb. a legjobb eredinen^ nvel 
alkalmazzák a légző-, emésztő- és hugyszernek általános l>u*-s«Uis bántalinainál.

ÜT * A e r • -“SSÜ#gl Mint ivóvíz jg
präservativ gyógyszernek bizonyult a ltöi.€5X*«!« megbetegedés ellen

borral használva a legegészségesebb ital!
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Btieslkiity Ej.
Ügy szintén kapható minden gyógyszertárban, fnszerkereskedésben68 vendéglőkben.
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« jószágbérlő.

,Zaeherliai6-
kérjen csak ;

mórt ez a legbiztosabb és leggyorsabban ölő szer

bármely fajú rovar kiirtására,
Kitűnő erejéről és jóságáról tanúskodik nagy 

elterjedése úgy, bogy nem létezik egy második
nemileg is megközelíthetné aszer, amely vsak 

„Zaelierlin“-!.
Csak bepecsételt palackban fogadjuk el és 

olyant, amelyen a „ZacherP név van. Minden 
más értéktelen utánzat.

Egy egy palack ára 1 30, t)0 kr., 1 Irt, 2 Irt;
a Zaelierlin ki mélő 30 ki". Elárusító helyek :

Zala-Kgrerszeg'en : Ihibinszky Adott. Kas/,ter S. r~ 
l ngi-r Domokos iizv., Bosi-rUhal I, . Gyarmati Vilmos, 
Weis/ Jónás tinokaöcst-se, (jómba* István, .Ián Ferenc, 
Wieland Dénes.

A lso-I,end\aii : Fuss 1 rdiaánd, Frevlei Füliip, 
IIraner testvérek.

líellatiiiczon ; Weiss Béla.
JánosliAzán : Kőim .lakai), Spitzer Samu.
Keszthelyen: Wünsch Kerene. Mariin Móric, Bas- 

|,av Ernő, Ágoston Zs.. I l.szmán Bal. ti eh lei tier A.
Köi rnenden : W iei.er Móric és fia, líáez Zsigmond, 

Nell tgn. és lia, (ír fin ha um Albert.
Sümegen: Márkus Salamon, Daraay Kálmán
'l'apnlezán : Kihensehütz Adóit, Feliseh Ant., Flieg 

József. Lustig József.

jjl A Richter-féle Tinct. Capsid comp.
m « Horgony-Pain-Expeiler *e-

elnevezés alatt igen jó hírnévnek örvend.
Ezen fújdalomcsillapitó bedörzsölés valamennyi kosz vény, 

esuz os tagszaggatásban szenvedő egyéneknek ez utón legyen 
ajánlólag .-mEkezetbo hozva. Ezen tinktura már 25 év óta, 
mint legmegbízhatóbb háziszer általánosan kedvelt és ennél­
fogva már további ajánlásra nem szorul.

Csekély ara, uvrgenkrnt 40 kr., 70 kr. vagy 1 irt. 20 kr. 
vagyontalanoknak is lehetővé teszi, ezen kitűnő liaziszernok 
beszerzésűt. Bevásárlás alkalmával a „Horgony“ védjegyre 
ügy oh'mlő, nehogy utánzatot, adjanak, mert csak a vörös 
Horgonyéval ellátott üvegek valódiak. Ha a valódi 
Pain - Expedier helyben nem volna kapható, akkor 
forduljunk a gyártók gyógyszertárához: Richter gyó­
gyszertára „az arany oroszlánhoz“ Prágában 

' vagv Török József gyógyszerészhez Budapesten I

Fürdőidény megnyitás 
piinkösd napján, 

folyó évi május hó 13-án
Lápfürdők-acélforrások

„BUZIÁS“
hasonló a Spaa, Pyrmont, Schwa bach és Py raw art hi 
aczélforvásokkal, kitűnő meleg és hideg vasacél- 
fürdöivel, moor es ásvanyfürdökkel, tiikörfürdö 
vei es uszodával Hidegvizgyogyintézet és Massage

IVÓ-KUR A
* kitűnő eredménnyel verszegényseg, idült gyomor 

és belhurut, homok . ko és vesebaj, méh és 
hüvelyhurut, verzési rendetlensegeknel, magta 
lansag. idegbetegség, bujakor, csúz, köszveny 

és fejfájásoknál stb.
Fürdőidény Május-Október. — líiiziás gyógy­
fürdő vasúti állomás Temesvár, vagy Lugos. — 
Társaskocsik az állomásnál. — Ismertetések kívá­

natra ingyen.

Fiirdöigazgatóság Buziáson.

II

2114/tkv, 1894. sz.

Árverési hirdetmény.
^ zíilü-egcrsze^i kir. törvenyszek, inmt 11 kkön y vi 

hatóság, közliirré teszi, hogy Hergel lleniik ólai lakos 
végrehajtatnak Vers Pál z.-egerszeg. lakós végrehajtást 
szenvedő elleni 200 írt tőke és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében az árverést a zala-egerszegi királyi törvényszék 
területén levő, Zala-Egerszeg város határában fekvő, a 
zalaegerszegi 1216. sz. tjkvben telvett f 38; )G. hisz. 
ingatlannak^Vto részére 23 Írtban, a f 3858. hrsz. egész 
ingatlanra 36 Írtban, a f 6860. hrsz. egész ingatlan,a 
36 Írtban, a f 3862. hrsz. ingatlanra 40 forintban, a f 
3867. hrsz. ingatlanra 116* írtban, a j 3869. brszámu 
ingatlanra 96 írtban, a f 6842. hrsz. ingatlanra 6,6 írtban, 
a f 3882. hrsz. ingatlanra 122 írtban, a f 3889. hrsz. 
ingatlannak «/,„ részére 99 írt 80 krban és a f 3892. 
hrsz. Ingatlannak »/,„ vészére 350 írt 80 krban megálla­
pított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a lennel,b meg­
jelölt ingatlanra Zala- Egerszegen a kir. telekkönyvi 
hatóság helyiségében 1894. évi Julius hó 25 ik napján 
délelőtt 9 órakor megtartandó nyilvános árverésim a 
megállapított kikiáltási áron alul is eladatni lógnak.

Árverezni szándékozók tartoznakjaz ingatlanok hecs 
árának 10°/0-át vagyis 2 írt 30 Űrt, 3 írt 60 krt,JG írt ‘>0 
krt, 4 Irtot, 11 frt 60 krt, 9 írt 60 krt, 6 írt 60 krt, 12 
írt 20 krt, 9 írt 98 krt, 35 írt OS krt a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. EX. t.-c. 170. i? a értelmi ben 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről ki 
állított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.
Kelt Zala Egerszegen, 1894. évi március hó b én 

Strnusz, kir. törvényszéki biró.
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^ miskolezi gyalogsági- es lovaslaktanya
^ összes

P csatornázási- és beton-munkái mik?»
vállalkozója.

ki e?r«t* öttsb’L

T. c.
Az építészeti idény kezdetén bátorkodom azon tiszteletteljes jelentést tenni, miszerint raktá 

ramban a legkitűnőbb hydr. mész l a roman cement, valódi perlmosi Portland cement, jeles epito 
mész, mező- es vakolat-gipsz készletet tartok, eredeti nyári árak mellett.

Helyben cement áru gyáramban valódi perlmosi portland cementből kizárólagosan kétszer dől go 
zott cement lemezeket, természetes vörös s fekete színben, különféle nagyságban, cement s mesterséges már 
ványban, továbbá kutköveket, csöveket, csatornákat gyártok.

Elvállalok mindennű cement építési munkákat, u. m.: velenczei terrazo márvány mozaik 
padlózatokat, vízvezetékek, csatornázások, betonirozások, szarvasmarha, juh és sertés-istállók szávaira való 
abrak sorompók, abrak lehütó kádak, lóabrak tartók, vízgyűjtő stb. készítését, falak szárazzá tételét stb.

Márványt, ke/áheimi lapokat, steifer homokkőt, elszigetelő 
kátrány lemezeket, különösen előnyösek falak szárítására, — kőszén 
kátrányt, úgymint általában minden, az építő szakmába vágó cikke 
két a legjobb minőségben szállítok.

A hírneves cs. és kir. szab. budweisi chamotte kályhagyár képvi­
selőségét és raktárát, úgymint a zágrábi parguetta gyár képviselőségét 
bírom s ezek gyártmányaival is eredeti gyári árakon szolgálhatok.

Elvem a lehető legolcsóbb gyári ár mellett csakis kitűnő, kipróbált minőségű áruk s szilárd 
munkákat szállítani. Megrendelések leggyorsabban és legjutányosabban eszközöltetnek; költségve 
téseket, mintalapokat mindenkor készségesen küldök.

SARTORY OSZCAR,
Nagy Kanizsán. Király utca I sz.

Fiók : Miskolcz.

„Legolcsóbb bevásárlási forrás!*6

Pressburger utódja Grünbaum Béla
Körmenden.

Ajánlja dúsa 11 felszei*e11

raktárát
mindennemű gazdasági gépekben, u. m.: járgányok, kézi és íóerejn cséplőgé­
pek, kőnk oly tisztító és szeleid rosták, vetógépek és ekékben,

38F a legolcsóbb gyári árakon alul. “9Bg
Leg finomabb gépolaj. zsákok, tizedes és rúd mérlegek.

Saját műitől veimben a legerősebb!) anyagból készített takarék 
tűzhelyek, mindennemű épület vasalásokat a legjntnnyosabb 
árakon.

Gyári raktár a világhifii kígyó jegyű gyémánt elit kaszák­
ban, minden darab jótállás mellett.

Tisztelettel

Oriiiibaiini Bélit
vaskereskedő.

-9—

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.


